



# ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року м. Тернопіль № \_\_\_\_\_

***Про схвалення проєкту програми  
розвитку кінематографії та  
забезпечення кінообслуговування  
населення Тернопільської області  
на 2022-2026 роки***

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про культуру”, „Про кінематографію”, „Про державну підтримку кінематографії в Україні”, Указу Президента України від 13 вересня 2007 року № 868/2007 „Про заходи щодо сприяння розвитку національної кінематографії”, враховуючи постанову Верховної Ради України від 18 березня 2005 року № 2497-IV „Про Рекомендації парламентських слухань „Національна кінематографія: стан, проблеми та шляхи їх вирішення”, з метою забезпечення в області належних правових, організаційних, економічних, технологічних умов для проведення кіно-, відеозйомок та покращення доступу глядачів до творів національного кіномистецтва:

1. Схвалити проєкт програми розвитку кінематографії та забезпечення кінообслуговування населення Тернопільської області на 2022-2026 роки, (далі – проєкт Програми), що додається.

2. Департаменту культури та туризму обласної державної адміністрації в установленому порядку подати проєкт Програми на розгляд чергової сесії обласної ради відповідно до вимог регламенту Тернопільської обласної ради.

3. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові голови обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

**Голова адміністрації**

**Володимир ТРУШ**



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

№ 554/01.02-01 від 02.09.2021

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000067EF2E0080C68200

Підписувач Труш Володимир Любомирович

Дійсний з 23.03.2020 0:00:00 по 23.03.2022 0:00:00



Віктор Устенко  
Світлана Беспоповцева  
Світлана Байталюк  
Ігор Натолочний  
Сергій Калиняк  
Володимир Комінко  
Олег Пілярчук

Проект

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
№ \_\_\_\_\_

**ПРОГРАМА**  
**розвитку кінематографії та забезпечення кінообслуговування населення**  
**Тернопільської області на 2022 - 2026 роки**

**1. Паспорт програми**

1.	Ініціатор розроблення програми	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	закони України „Про культуру”, „Про кінематографію”, „Про державну підтримку кінематографії в Україні”, Указ Президента України від 13 вересня 2007 року № 868/2007 „Про заходи щодо сприяння розвитку національної кінематографії”, постанова Верховної Ради України від 18 березня 2005 року № 2497-IV „Про Рекомендації парламентських слухань „Національна кінематографія: стан, проблеми та шляхи їх вирішення”, доручення голови обласної державної адміністрації від 15 серпня 2021 року № 66/01.02-03 „Про розроблення проекту програми розвитку кінематографії та забезпечення кінообслуговування населення Тернопільської області на 2022-2026 роки”
3.	Розробник програми	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники програми	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”
5.	Відповідальний виконавець програми	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації
6.	Учасники програми	департамент культури та туризму, управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Головне управління Національної поліції в Тернопільській області, Управління Служби безпеки України в

		Тернопільській області, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, дирекції райкіновідеомережі
7.	Термін реалізації програми	2022-2026 роки
	етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I – 2022-2023 роки II – 2024-2026 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	36660,5 тис. гривень
1)	коштів обласного бюджету	35980,5 тис. гривень
2)	коштів небюджетних джерел	680,0 тис. гривень

## 2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Кінематографія – це галузь культури та економіки, що об’єднує всі види професійної діяльності, пов’язаної з виробництвом, поширенням, зберіганням та демонструванням фільмів, а також відповідну навчально-наукову і просвітницьку роботу.

Протягом останніх років внаслідок недостатнього фінансування та численних реорганізацій у сфері кінематографії обласна кіномережа та кінопрокат опинилися у кризовому стані. Існуюча в області система кінообслуговування населення перебуває у стані, що не задовольняє вимоги, які постають перед цією складовою кінематографії в умовах розбудови держави, культурного та духовного відродження українського народу. Це проявляється, передусім, в односторонній орієнтації глядача на іноземне кіно, що призводить до змін у світогляді, сприйнятті духовних цінностей, ліквідації районних дирекцій кіномережі, майно яких перейшло до територіальних громад, а кінотеатри та кіноустановки були закриті.

Розроблення програми розвитку кінематографії у Тернопільській області є необхідним, оскільки наявний стан кіномережі області є вкрай незадовільним. Діюча мережа комерційних кінотеатрів орієнтована виключно на прибуток і відповідно формує репертуарний план. Відсутність протягом років належного фінансування та, як наслідок, застаріла матеріально-технічна база закладів кінематографу призвела до практичного знищення мережі таких закладів і погіршення якості кінообслуговування, що у свою чергу відображається як на зменшенні кількості глядачів, так і самих кіноустановок. Тому постала гостра потреба підтримати і відновити діяльність тих закладів кінематографу, де існує для цього юридична і господарська можливість.

Кардинальне вирішення проблеми полягає у забезпеченні умов розвитку кінематографії у Тернопільській області і вимагає необхідного фінансування з обласного бюджету на модернізацію матеріально-технічної бази та кінотехнологічного обладнання, оснащення сучасною технікою для відеозйомки і аудіозапису, комп'ютерного устаткування, відеопроєкційних систем, автотранспорту та на поповнення і збереження фільмофонду.

Через відсутність фінансування очікується невиконання ряду заходів, зокрема щодо придбання відеокамер та електронного обладнання для здійснення перезапису кіновідеофільмів; поповнення обласного фільмо- та відеофонду творами вітчизняного та світового кіномистецтва; придбання відеопроєкційного обладнання, LED екрану та автотранспорту для забезпечення обслуговування пересувними відеопроєкційними комплексами населення області. Невирішеними в районах області залишаються проблеми стосовно матеріально-технічного забезпечення кіномережі та кінопрокату, поповнення діючих кінотеатрів і кіноустановок кінофільмами та відеопоказом, здійснення реєстрації суб'єктів кінематографії, які здійснюють свою діяльність на території області, контролю за дотриманням порядку розповсюдження і публічного показу кінофільмів у кінотеатрах, кіноустановках, каналах телебачення та торгових точках.

Всі ці проблеми не дають можливості забезпечити якісне кінообслуговування населення області та унеможливають виконання законів України „Про кінематографію”, „Про культуру”, „Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії” та цілий ряд інших державних нормативних актів. У зв'язку із відсутністю фінансування із державного бюджету, для вирішення даних питань необхідне фінансування з обласного бюджету.

Завдяки Програмі поліпшення кінообслуговування населення області на 2017-2021 роки частково вирішено ряд проблем. Так, збережений обласний фільмофонд (15020 частин фільмо- та відеокопій), розпочато переведення кінофільмів на електронні носії (переведено більше 50 фільмів), кінотеатри та кіноустановки забезпечувались кіно- та відеофільмами, що дало можливість продемонструвати більше 8,5 тисяч кіносеансів, в тому числі більше тисячі для дітей, які переглянуло майже 100 тис. глядачів, із яких: 31 тис. дітей. За допомогою мобільного пересувного відеокомплексу забезпечувались виїзні кінопокази, приурочені до знаменних та пам'ятних дат нашої держави, демонструвались фільми національно-патріотичної тематики, фільми, що пропагують здоровий спосіб життя, відображають героїчну боротьбу нашого народу в різні періоди на шляху до незалежності. Проведено більше 100 прем'єрних показів фільмів в населених пунктах області. Створено декілька документальних фільмів зокрема, про видатних людей, вихідців з нашої області. Відзнято та змонтовано понад двісті відеофільмів та відеороликів, які популяризують наш край, висвітлюють діяльність Тернопільської обласної ради, обласної державної адміністрації, роботу обласних комунальних підприємств, закладів освіти, культури, охорони здоров'я та інших установ та організацій області.

Проект програми розвитку кінематографії та забезпечення кінообслуговування населення Тернопільської області на 2022-2026 роки сприятиме налагодженню кіновиробничої інфраструктури, формуватиме позитивний імідж та туристичну привабливість регіону як сприятливого для зйомок. Адже наш край має колосальний кінематографічний потенціал – завдяки винятковим пам'яткам архітектури та унікальному географічному розташуванню Тернопільська область є безумовно привабливою для зйомок художніх та документальних фільмів, серіалів, комерційного і соціального відео, що у підсумку призведе до зростання доходів обласного і місцевих бюджетів.

Таким чином дана програма спрямована на вирішення проблем із забезпечення в області належних правових, організаційних, економічних, технологічних умов для проведення кіно-, відеозйомок, промоції Тернопільщини на Всеукраїнському та Європейському рівнях, підвищення туристичної привабливості та якісного кінообслуговування населення.

### **3. Визначення мети програми**

Метою програми є розвиток закладів кінематографу та забезпечення кінообслуговування населення Тернопільської області на 2022-2026 роки, а саме:

- формування реноме Тернопільської області як привабливого та комфортного регіону для створення кіно-, відеопродукції та розвитку туризму;
- забезпечення в області належних правових, організаційних, економічних, технологічних умов, які сприятимуть розвитку кінематографії та покращать доступ глядачів до творів національного кіномистецтва;

- поліпшення якості кінопослуг;

- збільшення кількості відвідувань закладів кінопоказу;

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- здійснення контролю за дотриманням порядку публічного демонстрування кінофільмів у кінотеатрах, кіноустановках та на каналах телебачення.

Мета програми відповідає пріоритетним напрямкам розвитку області.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми; строки та етапи виконання програми**

Основними шляхами розв'язання проблеми є:

- створення умов, які сприятимуть розвитку кінематографії в Тернопільській області;

- забезпечення матеріально-технічної бази для зйомок та виготовлення кіно-відеопродукції;

- удосконалення процесу кінообслуговування із застосуванням цифрових електронних технологій;

- забезпечення діючих кінотеатрів та кіноустановок області кіно-, відеофільмами та відеопоказом, в тому числі дитячої та шкільної тематики;

зміцнення матеріально-технічної бази кіновідеомережі та кіновідеопрокату області;

приведення кінопоказу в містах і населених пунктах області у відповідність до Закону України „Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії”;

забезпечення контролю за дотриманням порядку розповсюдження і публічного показу кінофільмів у кінотеатрах, кіноустановках, каналах телебачення та торгових точках.

Термін дії програми – 2022-2026 роки, який поділяється на два етапи: I-й етап – 2022-2023 роки, II-й етап – 2024-2026 роки.

На перший етап заплановано придбання LED екрану, відеообладнання для зйомок та виготовлення кіно-, відеопродукції, поступове переоснащення кіномережі області на сучасні відеопроєкційні технології кінопоказу, а також переведення фільмофонду на нові цифрові носії, що дасть можливість на другому етапі покращити якість кінообслуговування, збільшити кількість глядачів та валові надходження від кінопоказу.

## **5. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники**

Основним завданням програми є налагодження процесу створення кіновідеопродукції та якісного забезпечення глядачів кінопоказом у всіх кінотеатрах та кіноустановках області, а також відновлення кінопоказу в тих населених пунктах, де в даний час він не проводиться. Для цього заплановано цілий ряд конкретних заходів, а саме:

розширення діяльності комунальних підприємств кінематографії як культурно-мистецьких центрів зі збереженням основного виду діяльності;

робота над створенням та систематизацією бази локацій для зйомок у Тернопільській області;

розробка регіональної, національної та міжнародної промоційної кампанії позиціонування Тернопільщини;

виготовлення промоційної продукції, у тому числі друкованої, аудіо- та відеопродукції;

створення презентаційного сайту у мережі Інтернет та сторінок у соціальних мережах;

забезпечення участі представників Тернопільської області в основних кінофестивалях (конференціях, кінофорумах, конгресах, презентаціях, виставках, семінарах, з'їздах) України, Європи та світу;

проведення промоційних заходів на цільових ринках, у тому числі міжнародних;

організація та проведення низки відкритих зустрічей осіб, зацікавлених у кіновиробництві, та професіоналів з провідними українськими та світовими сценаристами, режисерами, продюсерами та дистриб'юторами;

організація та проведення навчальних семінарів та майстер-класів;

конкурсний відбір кінопроектів;

підтримка заходів, що реалізуються громадськими організаціями та спрямовані на розвиток кінематографії в Тернопільській області;

робота з міжнародними фондами, програмами, організаціями та спонсорами;

підтримка проведення кінофестивалів у Тернопільській області;

оснащення сучасною технікою для відеозйомки і аудіозапису;

придбання комп'ютерного устаткування для монтажу відео та створення якісної анімації;

придбання LED екрану для забезпечення відеопоказу в містах та сільських населених пунктах області;

переведення кінофільмів, що є у фільмофонді на цифрові електронні носії;

здійснення виїзного кінопоказу в населених пунктах області за допомогою мобільних відеокомплексів;

продовження формування фонду кінофільмів шкільної тематики на електронних носіях для використання їх в навчальному процесі школярів середніх і старших класів у загальноосвітніх школах, ліцеях, гімназіях;

переоснащення кінотеатрів та сільських кіноустановок на нові відеопроєкційні системи;

придбання відеопроєкційного обладнання та автотранспорту для забезпечення обслуговування населення області пересувними відеопроєкційними комплексами;

ремонт кіновідеообладнання та автотранспорту, забезпечення запчастинами та паливно-мастильними матеріалами, проведення технічних оглядів;

забезпечення працівників фільмобазы спецодягом та індивідуальними засобами захисту, протипожежним інвентарем;

придбання права прокату фільмів, творів вітчизняного та світового кіномистецтва;

організація та проведення прем'єрних показів кращих вітчизняних і зарубіжних кінострічок та зустрічей з кіномитцями;

підготовка тематичних програм кінопоказу, спрямованих на утвердження здорового способу життя (боротьба з наркоманією, тютюнопалінням, алкоголізмом та іншими негативними явищами);

дотримання умов та технології збереження, ремонту та реставрації діючого фільмофонду, який спрямовується на виконання програмних завдань;

оплата праці працівників Тернопільського обласного комунального підприємства „Фірма „Кінодністер”, що забезпечують виконання програми;

проведення благодійних заходів для інвалідів, дітей з багатодітних сімей, пенсіонерів, сиріт та інших категорій малозабезпечених верств населення;

поповнення окремого фонду кінофільмами виробництва українських студій;

затвердження кількості постійно діючих кіноустановок, проведення їх реєстрації;



здійснення перевірок кінотеатрів, кіноустановок, каналів телебачення, розповсюджувачів кіно-, відеопродукції незалежно від форм власності у відповідності до чинного законодавства.

Реалізація цих заходів програми дасть змогу:

активізувати діяльність комунальних підприємств кінематографії як культурно-мистецьких центрів зі збереженням основного виду діяльності;

систематизувати базу локацій для зйомок у Тернопільській області;

впровадити механізм консультативного, організаційного, інформаційного супроводу процесу кінозйомок;

популяризувати Тернопільщину і провідних діячів нашого краю;

створити презентаційний сайт у мережі Інтернет та сторінки у соціальних мережах;

забезпечувати участь представників Тернопільської області в основних кінофестивалях (конференціях, кінофорумах, конгресах, презентаціях, виставках, семінарах, з'їздах) України, Європи та світу;

покращити імідж і туристичну привабливість нашого краю та зацікавити кіномитців з-за кордону;

активізувати діяльність місцевих кіномитців, що дасть змогу розвивати себе у сфері кінематографії;

реалізовувати кінопроекти нашого краю;

збільшити кількість заходів, що спрямовані на розвиток кінематографії у Тернопільській області;

залучити додаткові кошти для розвитку галузі кінематографії, зокрема, реалізації спільних програм, проведення навчань, обміну досвідом, навчальних візитів, стажувань тощо;

придбати відеокамери, дрон для аерозйомок, засоби звукозапису, штативи, стедіками та інше обладнання;

придбати 4 зовнішні жорсткі диски, 3 монітори, 3 системних блоки та 1 ноутбук;

створити професійні умови праці у відеостудії;

створити фільмофонд на електронних носіях;

забезпечити кінопоказ у населених пунктах області, особливо в тих, де на даний час кінотехнологічне обладнання відсутнє;

забезпечити в школах, ліцеях, гімназіях вивчення творів вітчизняної та світової класики через екранне мистецтво;

придбати пересувний комплекс та автомобіль;

проводити технічний огляд 3-х одиниць автотранспорту, забезпечити їх запчастинами та паливно-мастильними матеріалами щороку;

забезпечити 10 працівників спецодягом і засобами індивідуального захисту та гігієни;

придбати право прокату не менше ніж на 15 кінофільмів;

покращити умови з охорони праці, техніки безпеки, електробезпеки, виробничої санітарії;

забезпечити 30-ти процентну квоту показу національних фільмів, встановлену Законом України „Про кінематографію”;

забезпечити охоронною сигналізацією приміщення у трьох будівлях;  
придбати LED екран розміром 5,00x3,00 м, відеопроцесор, арку, безпроводні системи відеопередачі, відеомікшер, мікрофони, генератор, відеострімер та акустичні системи;

технічне обслуговування системи пожежної сигналізації, вогнегасників та пожежних кранкомплектів, обробка вогнезахисними матеріалами дерев'яних конструкцій даху та металевих косоурів сходів;

забезпечити збереження (відповідний температурний режим, зволоження, реставрація) 15020 частин фільмо- та відеокопій;

забезпечити заробітною платою працівників, що реалізують програму;

забезпечити виконання законодавчих актів суб'єктами кінематографії області.

Загалом, у результаті реалізації програми населення області буде забезпечено якісним кінообслуговуванням та в 2026 році передбачається збільшення показника кількості відвідування (перегляду кіно- та відеофільмів) закладів кінематографії області на 10%.

Загальний обсяг фінансування програми становить 36660,5 тис. гривень. Фінансове забезпечення програми передбачено здійснити за рахунок коштів обласного бюджету – 35980,5 тис. гривень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством (у тому числі власні надходження Тернопільського обласного комунального підприємства „Фірма „Кінодністер”) – 680,0 тис. гривень.

### Ресурсне забезпечення обласної цільової програми

тис.гривень

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I етап		II етап			
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
Обсяг ресурсів, усього	7727,0	7864,0	6644,6	7013,6	7411,3	36660,5
у тому числі:						
обласний бюджет	7607,0	7739,0	6509,6	6868,6	7256,3	35980,5
районні бюджети	-	-	-	-	-	-
бюджети територіальних громад	-	-	-	-	-	-
кошти небюджетних джерел	120,0	125,0	135,0	145,0	155,0	680,0

### Заплановані результативні показники програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок програми*	Вихідні дані на завершення програми	З них по роках				
					2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
I.	Показники продукту програми								

1.	Організація та проведення прем'єрних показів кращих вітчизняних і зарубіжних кінострічок та зустрічей з кіномитцями. Підтримка проведення кінофестивалів у Тернопільській області	одиниць	2	22	3	4	5	5	5
2.	Здійснення виїзного кінопоказу в районах та населених пунктах області за допомогою мобільних відеокomплексів	одиниць	10	130	10	20	20	40	40
3.	Придбання права прокату на кінофільми творів вітчизняного та світового кіномистецтва	одиниць	2	14	2	3	3	3	3
4.	Проведення благодійних заходів для інвалідів, дітей з багатодітних сімей, пенсіонерів, сиріт та інших категорій малозабезпечених верств населення	одиниць	5	25	5	5	5	5	5
5.	Придбання: 1) LED екрану та супутнього обладнання для забезпечення відеопоказу в населених пунктах області та онлайн-трансляцій 2) відеопроєкційного обладнання, автотранспорту для забезпечення виїзних відеозйомок та обслуговування населення області пересувними відеопроєкційними комплексами	одиниць	0	1	1	-	-	-	-
		одиниць	3	4	-	1	-	-	-
6.	Переведення кінофільмів, що є у фільмофонді на цифрові електронні носії, здійснення їх перезапису	одиниць	50	150	20	20	20	20	20
7.	Організація та проведення низки відкритих зустрічей зацікавлених у кіновиробництві та професіоналів з провідними українськими та світовими сценаристами, режисерами, продюсерами та дистриб'юторами із забезпеченням участі представників області в основних кінофестивалях (конференціях, кінофорумах, конгресах, презентаціях, виставках, семінарах, з'їздах) України, Європи та світу	одиниць	-	10	2	2	2	2	2
II.	Показники ефективності програми								
1.	Середні витрати на організацію та проведення одного прем'єрного показу	тис. грн	50,0	27,5	36,7	28,8	24,0	24,0	24,0
2.	Середні витрати на здійснення одного виїзного кінопоказу в районах та населених пунктах області за допомогою мобільних відеокomплексів	тис. грн	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5
3.	Середні витрати на придбання права прокату на один кінофільм творів вітчизняного та світового кіномистецтва	тис. грн	25,0	21,7	25,0	20,0	20,0	20,0	23,3
4.	Середні витрати на проведення одного благодійного заходу для інвалідів, дітей з багатодітних сімей, пенсіонерів, сиріт та інших категорій малозабезпечених верств населення	тис. грн	-	4,0	4,0	4,0	4,0	4,0	4,0

5.	Витрати на: 1) придбання LED екрану та супутнього обладнання для забезпечення відеопоказу в населених пунктах області та онлайн-трансляцій 2) відеопроєкційного обладнання і автотранспорту для забезпечення виїзних відеозйомок та обслуговування населення області пересувними відеопроєкційними комплексами	тис. грн	-	1238,0	1238,0	-	-	-	-
		тис. грн	-	1000,0	-	1000,0	-	-	-
6.	Середні витрати на переведення одного кінофільму, що є у фільмофонді на цифрові електронні носії, здійснення їх перезапису	тис. грн	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5
7.	Середні витрати на організацію участі в одному заході представників області (конференціях, кінофорумах, конгресах, презентаціях, виставках, семінарах, з'їздах)	тис. грн	-	11,5	10,0	10,0	12,5	12,5	12,5
III.	Показники якості програми								
1.	Динаміка збільшення проведення прем'єрних показів	Відсоток	100	121,7	150	133,3	125	100	100
2.	Динаміка збільшення виїзних кінопоказів в районах та населених пунктах області за допомогою мобільних відеокомплексів	відсоток	100	140	100	200	100	200	100
3.	Динаміка збільшення: 1) кількості кіноглядачів 2) виробництва кіно-, відеофільмів, відеороликів та іншої відеопродукції	відсоток відсоток	100 100	110 105	102 102	104 103	106 105	108 105	110 105
4.	Кількість глядачів, охоплених благодійними заходами	осіб	-	1610	300	325	320	330	335
5.	Динаміка збільшення власних надходжень від виконання заходів програми у порівнянні з минулим роком	відсоток	100	122,2	184,6	104,2	108,0	107,4	106,9
6.	Динаміка збільшення кількості представників області на кінофестивалях	відсоток	-	106	100	102	104	105	106

\*вказано показники 2020 року

## 6. Напрями діяльності та заходи програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:					Очікуваний результат
						I етап		II етап			
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Приведення кінопоказу в населених пунктах області у відповідність до Закону України „Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії” та створення умов, які сприятимуть розвитку кінематографії в Тернопільській області	1. Затвердження кількості постійно діючих кіноустановок області, проведення їх реєстрації. Розширення діяльності комунальних підприємств кінематографії як культурно-мистецьких центрів зі збереженням основного виду діяльності	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, дирекції райкіновідеомережі	-	-	-	-	-	-	забезпечення населення області якісним та кількісним кінообслуговуванням, збільшивши кількість кіноустановок на 10%, активізація діяльності комунальних підприємств кінематографії як культурно-мистецьких центрів зі збереженням основного виду діяльності
		2. Робота над створенням та систематизацією бази локацій для зйомок у Тернопільській області	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	-	-	-	-	-	-	систематизація бази локацій для зйомок у Тернопільській області

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3. Розроблення промоційної кампанії позиціонування Тернопільщини. Проведення промоційних заходів на цільових ринках, у тому числі міжнародних. Впровадження механізму консультаційного, організаційного та інформаційного супроводів процесу кінозйомок	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	-	-	-	-	-	-	покращення іміджу і туристичної привабливості нашого краю та зацікавлення кіномитців з-закордону
		4. Висвітлення діяльності Тернопільської обласної ради, обласної державної адміністрації, роботи обласних комунальних підприємств, інших установ та організацій області	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	-	-	-	-	-	-	створення відеопродукції про діяльність державних, комунальних та інших установ і організацій області
		5. Створення та обслуговування презентаційного сайту у мережі Інтернет та сторінок у соціальних мережах	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	10,0	5,0	5,0	5,0	5,0	презентаційний сайт у мережі Інтернет та сторінках у соціальних мережах
		6. Виготовлення промоційної продукції, у тому числі друкованої, аудіо- та відео-	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	популяризація Тернопільщини і провідних діячів нашого краю; виготовлення не менше 5 презентаційних матеріалів щорічно

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7. Організація та проведення низки відкритих зустрічей зацікавлених у кіновиробництві та професіоналів з провідними українськими та світовими сценаристами, режисерами, продюсерами та дистриб'юторами із забезпеченням участі представників області в основних кінофестивалях (конференціях, кінофорумах, конгресах, презентаціях, виставках, семінарах, з'їздах) України, Європи та світу	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	20,0	20,0	25,0	25,0	25,0	активізація діяльності місцевих кіномитців та змога розвиватися у сфері кінематографії; забезпечення участі представників області у 2-ох заходах щорічно
		8. Підтримка заходів, що реалізуються громадськими організаціями та спрямовані на розвиток кінематографії в Тернопільській області. Організація та проведення навчальних семінарів та майстер-класів	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	обласний бюджет, районні, бюджети територіальних громад	1500,0	1500,0	1500,0	1500,0	1500,0	можливість реалізовувати кінопроекти нашого краю, створення мережі неформальної освіти у галузі кіновідеомистецтв

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Фінансова підтримка кінопроектів, відібраних конкурсною комісією									
		9. Робота з міжнародними фондами, програмами, організаціями та спонсорами	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	-	-	-	-	-	-	залучення додаткових коштів для розвитку галузі кінематографії, зокрема, шляхом реалізації спільних програм, проведення навчань, обміну досвідом, навчальних візитів, стажувань тощо
		10. Організація та проведення прем'єрних показів кращих вітчизняних і зарубіжних кінострічок та зустрічей з кіномитцями. Підтримка проведення кінофестивалів у Тернопільській області	2022-2026 роки	департамент культури та туризму обласної державної адміністрації, Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	обласний бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	посилення впливу кіномистецтва на суспільне життя; формування духовних та естетичних цінностей із забезпеченням проведення прем'єрних показів та кінофестивалів не менше 3-ох заходів щорічно
					кошти небюджетних джерел	10,0	15,0	20,0	20,0	20,0	
2.	Забезпечення матеріально-технічної бази для зйомок та виготовлення кіно-відеопродукції	1. Оснащення сучасною технікою для відео зйомки і аудіозапису	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	420,0	304,0	-	-	-	придбання відеокамер, дрона для аеровідеозйомок, засобів звукозапису, штативів, стедікамів та іншого обладнання
		2. Придбання комп'ютерного устаткування для монтажу відео і створення якісної анімації	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	107,0	211,0	-	-	-	придбання 4 зовнішніх жорстких дисків, 3 моніторів, 3 системних блоків та 1 ноутбука



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3.	Удосконалення процесу кінообслуговування із застосуванням цифрових електронних технологій	1. Переведення кінофільмів, що є у фільмофонді на цифрові електронні носії, здійснення їх перезапису	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	створення фільмофонду на електронних носіях - не менше 10 фільмів у рік
		2. Здійснення виїзного кінопоказу в районах та населених пунктах області за допомогою мобільних відеокomплексів	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	5,0	10,0	10,0	20,0	20,0	забезпечення кінопоказу в населених пунктах області, особливо в тих, де на даний час кінотехнологічне обладнання відсутнє
		3. Продовження формування фонду кінофільмів шкільної тематики на електронних носіях для максимального використання їх у навчальному процесі школярів середніх і старших класів у загальноосвітніх школах, ліцей, гімназіях	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, управління освіти і науки обласної державної адміністрації	-	-	-	-	-	-	забезпечення в школах, ліцей, гімназіях вивчення творів вітчизняної та світової класики через екранні технології

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4.	Матеріально-технічне забезпечення кіновідеомережі та кінопрокату області	1. Переоснащення кінотеатрів та сільських кіноустановок на нові відеопроєкційні системи	2022-2026 роки	районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, дирекції кіновідеомережі	-	-	-	-	-	-	переоснащення кіномережі області на нові цифрові відеопроєкційні системи
		2. Придбання відеопроєкційного обладнання і автотранспорту для забезпечення виїзних відеозйомок та обслуговування населення області пересувними відеопроєкційними комплексами	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	-	1000,0	-	-	-	придбання одного пересувного відеокomплексу та одного автомобіля
		3. Ремонт кіновідеообладнання та автотранспорту, забезпечення запчастинами та паливно-мастильними матеріалами, проведення технічних оглядів	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	225,0	225,0	225,0	225,0	225,0	проведення технічного огляду 3-х одиниць автотранспорту, забезпечення їх запчастинами і паливно-мастильними матеріалами щороку
		4. Забезпечення працівників фільмоби спецодягом та індивідуальними засобами захисту, протипожежним інвентарем	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	15,0	5,0	5,0	5,0	5,0	забезпечення 10 працівників спецодягом і засобами індивідуального захисту та гігієни

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		5. Придбання права прокату на кінофільми творів вітчизняного та світового кіномистецтва	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	забезпечення 30-ти процентної квоти показу національних фільмів, встановленої Законом України „Про кінематографію”, поповнення кіно- та відеофонду
					кошти небюджетних джерел	10,0	20,0	20,0	20,0	30,0	
		6. Обслуговування охоронної сигналізації, оновлення програмного забезпечення	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	25,0	25,0	25,0	25,0	25,0	забезпечення охоронною сигналізацією приміщень у трьох будівлях
		7. Придбання LED екрану та супутнього обладнання для забезпечення відеопоказу в населених пунктах області та онлайн-трансляцій	2022 рік	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	1238,0	-	-	-	-	придбання LED екрану розміром 5,00x3,00 м, відеопроцесора, арки, безпроводних систем відеопередачі, відеоомікшера, мікрофонів, генератора, відеострімера і акустичних систем
		8. Технічне обслуговування системи пожежної сигналізації, обробка вогнезахисними матеріалами дерев'яних конструкцій даху та металевих косоурів сходів	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	технічне обслуговування системи пожежної сигналізації, технічне обслуговування вогнегасників та пожежних кранкомплектів, обробка вогнезахисними матеріалами дерев'яних конструкцій даху та металевих косоурів сходів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5.	Забезпечення діючих кінотеатрів та кіноустановок області кіновідеофільмами та відеопоказом, у тому числі дитячої та шкільної тематики	1. Дотримання умов та технології збереження, ремонту та реставрації діючого фільмовідеофонду	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	121,6	121,6	121,6	121,6	121,6	забезпечення збереження (температурний режим, зволоження, ремонт, реставрація) 15020 частин фільмо- та відеокопій
		2. Оплата праці та відряджень працівників Тернопільського обласного комунального підприємства „Фірма „Кінодністер”, що забезпечують виконання програми	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	обласний бюджет	3820,4	4202,4	4488,0	4847,0	5234,7	отримання заробітної плати та коштів на відрядження працівників, що забезпечують виконання програми щорічно
		3. Проведення благодійних заходів для інвалідів, дітей з багатодітних сімей, пенсіонерів, сиріт та інших категорій мало-забезпечених верств населення	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, дирекції райкіновідеомережі	кошти небюджетних джерел	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	проведення не менше п'яти кіносеансів на рік
		4. Реалізація соціального мистецького проекту „Кіно для всіх”. Демонстрування просвітницьких кінофільмів з пропаганди здорового способу	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”	кошти небюджетних джерел	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	формування здорового способу життя серед молоді; забезпечення задоволення інформаційних, морально-етичних потреб підростаючого покоління; проведення 30-ти кіносеансів щорічно

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		життя для молоді в сільських населених пунктах, спеціальних навчальних закладах для дітей (боротьба з наркоманією, тютюнопалінням, алкоголізмом та іншими негативними явищами)									
б.	Забезпечення контролю за дотриманням порядку розповсюдження і публічного показу кінофільмів у кінотеатрах, кіноустановках, каналах телебачення та торгових точках	Здійснення перевірок кінотеатрів, кіноустановок, каналів телебачення, розповсюджувачів кіновідеопродукції незалежно від форм власності у відповідності до чинного законодавства	2022-2026 роки	Тернопільське обласне комунальне підприємство „Фірма „Кінодністер”, Головне управління Національної поліції в Тернопільській області, Управління Служби безпеки України в Тернопільській області	-	-	-	-	-	-	забезпечення виконання законодавчих актів суб'єктами кінематографії області, покращення якості кінообслуговування населення
Коштів обласного бюджету:					35980,5	7607,0	7739,0	6509,6	6868,6	7256,3	
Коштів небюджетних джерел:					680,0	120,0	125,0	135,0	145,0	155,0	
Всього:					36660,5	7727,0	7864,0	6644,6	7013,6	7411,3	

## **7. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Координація та контроль за ходом виконання програми покладається на департамент культури та туризму обласної державної адміністрації.

Виконавці інформують про хід та результати виконання заходів програми департамент культури та туризму обласної державної адміністрації щороку до 15 січня та 15 липня протягом 2022-2027 років.

Узагальнену інформацію про хід та виконання заходів програми департамент культури та туризму обласної державної адміністрації подає щороку до 20 січня та 20 липня протягом 2022-2027 років департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації та Тернопільській обласній раді.

**Директор департаменту культури  
та туризму адміністрації**

**Світлана БАЙТАЛЮК**

Ігор Натолочний